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История ММА команды «РАТЬ» – это повесть о маленьких провинциальных людях, которые проделали нелёгкий путь из екатеринбургского микрорайона «Компрессорный» к менеджерским вершинам профессиональных боёв. Это кино о победах характера, вере в идею и бесконечном количестве прикладываемых усилий.  

*** 

Конец нулевых. Двое близких друзей, АЛЕКСАНДР и МАКСИМ – наши герои, достигают возраста важного выбора: чему посвятить свою жизнь. И поскольку росли они в обстоятельствах, когда кто сильнее, тот и прав, больше всего на свете оба любят бои. 

В то время в краю индустриальной мощи России не было ни одного профессионального спортсмена ММА, и даже не проходило ни одного турнира, где крепкие парни могли бы мериться силой. А поскольку таких парней на Урале всегда было много, кто-то должен был всё это поменять...

Они начинают с того, что организовывают любительский турнир среди местных представителей рабоче-крестьянских окраин, который собирает огромное внимание. Становится ясно, что это только начало. И вот уже возникают новые и новые состязания, а в регионе загораются локальные звёзды. 

Для суровых уральских ребят такая возможность - глоток свежего воздуха. Ещё вчера эти парни пахали на заводах и фабриках, а сегодня становятся настоящими спортсменами с растущими амбициями. Все хотят пробиваться наверх. Вот только представители крупных лиг говорят, что бойцы-ноунеймы из депрессивного региона никому не нужны: они не привлекают деньги, на их выступления никто не будет ходить. 

Преодолевать такое сопротивление – задача не из лёгких, но всё же результат есть. Наши герои пропихивают молодого ЕВГЕНИЯ ИГНАТЬЕВА на бой в FIGHT NIGHTS – одну из крупнейших лиг России. Команда ликует - это первый случай в истории отечественного ММА, когда никому не известного деревенского парня берут на турнир, транслирующийся по федеральному каналу. 

К слову, берут ИГНАТЬЕВА не для того, чтобы он себя проявил. Руководству лиги просто нужен мальчик «под убой» - набить рекорд новому чемпиону мира, представителю команды Хабиба Нурмагомедова, которого специально растят для выступлений за океаном. Однако то, что случается дальше, поражает абсолютно всех... 

В доминирующем стиле парень из Талицы в трёх раундах отправляет чемпиона домой, думать о своей подготовке. Для команды Нурмагомедова это - тяжёлый удар. Поэтому, используя связи, задним числом они меняют результат поединка на ничью. Таков российский ММА: если ты слаб, тебя будут давить. Но наших героев это только раззадоривает. Главное, что в мире боевых искусств гремит новое имя, а функционерам крупнейших лиг приходится пересмотреть своё отношение к бойцам с Урала. 

На волне успеха один за другим в команду приходят состоявшиеся звёзды. На главном российском турнире «АХМАТ» 6 из 13 пар карда уже представляют именно «РАТЬ». А дальше встаёт новый вызов: пробиваться за океан. Вот только как это сделать, если зарубежные лиги русских игнорируют, высокомерно не отвечая на письма? 

Наши герои находят способ, и однажды крупнейшая азиатская лига ONE FC присылает предложение для бойца команды, ТИМОФЕЯ НАСТЮХИНА, выступить против азиатской суперзвезды на его домашнем стадионе. Виден знакомый паттерн: промоутеры хотят скормить парня своему чемпиону. Ровно то же самое было с Игнатьевым...  

Да, бой для команды максимально неудобный, но его нужно выигрывать и выгрызать место для «Рати» в элите мирового спорта. Уже в первом раунде ТИМОФЕЙ отправляет местную звёзду в глубокий нокаут. Для промоутеров это большая проблема: русские не привлекают деньги, потому что на их выступления никто не будет ходить.

Схватившись за голову, лига решает избавиться от наших героев, предлагая новый контракт: биться с экс-чемпионом UFC Эдди Альваресом, который только вчера дрался в многомиллионном противостоянии с Конором Макгрегором.
 
ТИМОФЕЙ проводит самый сложный лагерь в своей жизни, и подходит к поединку заряженным снести своему звёздному визави голову. А мировая общественность тем временем в один голос твердит, что у него нет ни единого шанса...  

Возможно, победа ТИМОФЕЯ - ярчайший upset в истории ММА (upset – неожиданный исход поединка). Глядя на это пиршество воли и духа знаменитый американский телеведущий Джо Роган даже прерывает запись подкаста, чтобы заявить на многомиллионную аудиторию: «Эти русские наведут тут шороху!»

Лучшие лиги мира отрывают перед нашими героями все двери: UFC, BELLATOR, PFL, ONE FC. «РАТЬ» начинает мировую экспансию, один за другим отправляя своих спортсменов за океан. Здесь мы подхватываем наших героев в реальном времени и движемся с ними бок о бок сквозь новые вызовы к новым боям.  

***

Прямо сейчас смешанные единоборства – незабаненный мировым сообществом профессиональный вид спорта для россиян. Мы хотим его показать глазами тех, кто заключает сделки, организовывает бои и выращивает спортсменов. Кто создаёт манящий мир под светом софитов, оставаясь при этом в тени. Здесь свои поединки, и каждый - проходит с тем же накалом, что и на ринге. Вот только об этих победах и поражениях зачастую никому ничего не известно...
